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Az oldal nem található!                    

                                                                                
                        Az általad keresett oldal sajnos nem található

Látogass el a főoldalunkra és válogass kedvedre aktuális programkínálatunkból!
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                            Ne maradj le semmiről!                        

                                                
                            Iratkozz fel a STRAND hírlevelére, és értesülj elsőként a legfrissebb információkról!

                        

                                                
                            

                                                        
                                Kijelentem, hogy elmúltam 16 éves.                                
                                
                            
                            
                                                        
                                Az Adatkezelési Tájékoztatóban foglalt, hírlevélre vonatkozó részletes tájékoztatást elolvastam, megértettem, az abban foglaltakhoz, – önkéntesen és megfelelő tájékoztatást követően – hozzájárulok.                                
                                
                            
                            
                                                        
                                A Strand Fesztivál hírlevelére történő regisztrációmmal hozzájárulok, hogy a megadott e-mail címemre kiküldésre kerülő hírlevelekben mutatott aktivitásomat (pl. megnyitás, kattintás) a Weekend Event Kft. kövesse és harmadik fél reklámját is tartalmazó személyre szabott hirdetések saját vagy partner oldalon való megjelenítése érdekében felhasználja.                                
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                                            MINDEN INFÓ A ZSEBEDBEN!

Programtábla és helyszínek

Kedvencek
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  A weboldalon a minőségi felhasználói élmény érdekében sütiket használunk.
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    Adataid védelme
  

	
    
      Működéshez szükséges sütik
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      Marketing sütik
    
  


        

  		© Strandfesztival.com  GDPR Cookie Compliance
		

      

      
      
        
           
        

        
        

          
            

      Adataid védelme
    
  	Ha meglátogatsz egy weboldalt, az adatokat tárolhat és nyerhet ki a böngésződről, főleg sütik formájában. Ezek az adatok érinthetnek téged, a preferenciáidat vagy az eszközödet, és legfőképp arra használják őket, hogy az oldalak az elvárt módon működjenek. Ezek az adatok általában nem alkalmasak a te személyes azonosításodra, de arra igen, hogy személyre szabott élményt nyújthassanak. Mivel tiszteletben tartjuk a magánélethez való jogodat, dönthetsz úgy, hogy bizonyos típusú sütiket nem engedélyezel. Kattints a különböző kategóriák neveire több információért és az alapértelmezett beállításaink megváltoztatásához. Azonban bizonyos típusú sütik letiltása befolyásolhatja az oldal által nyújtott élményt és az általunk nyújtható szolgáltatásokat.

  	  

  



            
  
    Működéshez szükséges sütik
    
      Ezek a sütik szükségesek a weboldal működéséhez és nem kapcsolhatóak ki a rendszereinkben. Ezek általában csak olyan tevékenységekre válaszként kerülnek beállításra, amik szolgáltatás kéréseként értelmezhetőek, mint például az adatvédelmi beállításaid módosítása, bejelentkezés vagy űrlapok kitöltése. Beállíthatod a böngésződet, hogy letiltsa vagy figyelmeztessen ezekről a sütikről, de ebben az esetben az oldal bizonyos részei nem fognak működni. Ezek a sütik nem tárolnak személyes azonosításra alkalmas adatokat.

Használt sütik

Google (NID, CONSENT, P_JAR, HSID, APISID, SAPISID, SID, SIDCC, SSID)

Cloudflare (__cfduid)

https://strandfesztival.com saját sütijei (PHPSESSID, DONEGDPRConsent, DONEGDPRAlertBoxClosed)

      
        
          
                
              Enable or Disable Cookies        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Amennyiben ez a süti nem kerül engedélyezésre, akkor nem tudjuk elmenteni a kiválasztott beállításokat, ami azt eredményezi, hogy minden egyes látogatás alkalmával ismételten el kell végezni a sütik engedélyezésének műveletét.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Teljesítmény sütik
    
      Ezek a sütik teszik lehetővé számunkra, hogy oldallátogatásokat és forgalomforrásokat számoljunk, hogy mérhessük és növelhessük az oldalunk teljesítményét. Segítenek felmérni, hogy melyik oldalak leg- vagy legkevésbé népszerűbbek, illetve hogy a látogatók hogyan mozognak az oldalon. Az ezen sütik által gyűjtött adatok összesítettek és anonimizáltak. Ha nem engedélyezed ezeket a sütiket, nem fogjuk tudni mikor meglátogatod az oldalt, és nem fogjuk tudni monitorozni az oldal teljesítményét.

Használt sütik

Google Analytics (_ga, _gat, _gid)

Google Tag Manager (_dc_gtm_UA-#)
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          A feltétlenül szükséges sütiket mindenkor engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.

        

        
             
    

    
  

  
            
  
    Marketing sütik
    
      Ezeket a sütiket a weboldalon keresztül a reklámozó partnereink helyezhetik el. Ezek segítségével ezek a cégek profilt alkothatnak az érdeklődéseidről, és relevánsabb reklámokat mutathatnak neked más oldalakon . Nem tárolnak személyes azonosításra alkalmas adatokat, de a böngésződ és eszközöd egyedi azonosításán alapulnak. Ha nem engedélyezed ezeket a sütiket, akkor kevésbé az érdeklődésednek megfelelően célzott reklámokat fogsz tapasztalni.

Használt sütik

Facebook (fr, _fbp

CocaCola FloodLight (strandlp - 8391265)
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        A feltétlenül szükséges sütiket mindenkor engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.

      

      
         
    

    
  

  
            
          

          
        

        
        
          
			  		Összes engedélyezése
		  					Változtatások mentése
				

        

        
      

      

      


    

    
  

  
  

